

Αριθμός 382

ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΑΓΙΑΣ ΝΑΠΑΣ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1992 ΜΕΧΡΙ (ΑΡ. 2) ΤΟΥ 2004

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 32 και 34 για
την πληρωμή των ετήσιων τελών

Το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Αγίας Νάπας, ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούνται από τους Κανονισμούς 32 και 34 των περί Αποχετεύσεων Αγίας Νάπας Κανονισμών του 1992 έως (Αρ. 2) του 2004, αποφάσισε την παράταση της τελευταίας ημερομηνίας πληρωμής των τελών του και καθόρισε αναφορικά με το έτος 2006 τα ακόλουθα:

Τα ετήσια τέλη που αναφέρονται στους Κανονισμούς 32 και 34 πρέπει να πληρωθούν όπως ορίζεται πιο κάτω, μέχρι τις 31 Οκτωβρίου 2007, άλλως θα επιβάλλεται πρόσθετη επιβάρυνση 20% (Άρθρο 5 του Νόμου, Ν. 15 του 1978):

- (1) Στα Γραφεία του Συμβουλίου στη διεύθυνση Αγίας Μαύρης αρ. 25, Αγία Νάπα.
- (2) Ταχυδρομικώς με αποστολή επιταγής πληρωτέας στο Συμβούλιο Αποχετεύσεων Αγίας Νάπας, στη διεύθυνση που φαίνεται στο μπροστινό μέρος της κατάστασης λογαριασμού και η οποία πρέπει να είναι διγραμμισμένη και να φέρει σφραγίδα του ταχυδρομείου με ημερομηνία προγενέστερη της 31.10.2007. Στο πίσω μέρος της επιταγής πρέπει απαραίτητα να αναγράφεται ο αριθμός πελάτη και ο αριθμός αναφοράς που φαίνεται στο μπροστινό μέρος της κατάστασης λογαριασμού. Επίσης πρέπει με την επιταγή να εσωκλείεται το απόκομμα της κατάστασης λογαριασμού. Απόδειξη είσπραξης χρημάτων θα αποστέλλεται ταχυδρομικώς στη διεύθυνση που είναι καταχωρημένη στα βιβλία του Συμβουλίου.
- (3) Σε όλες τις Τράπεζες και τη ΣΠΕ Αγίας Νάπας με παρουσίαση της κατάστασης λογαριασμού πριν την τελευταία ημερομηνία πληρωμής. Εάν η πληρωμή γίνει στις Τράπεζες, πιθανόν να υπάρξει επιβάρυνση με χρέωση τραπεζικών δικαιωμάτων. Σε τέτοια περίπτωση το Συμβούλιο δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη ή υποχρέωση. Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να διευκρινίζουν το θέμα με την Τράπεζά τους.
- (4) Διαδίκτυο – Πληρωμές μπορούν να γίνουν μέσω της ιστοσελίδας του Συμβουλίου στη διεύθυνση www.ayianapa-sewerage.com.cy χρησιμοποιώντας πιστωτική κάρτα.
- (5) Με πιστωτική κάρτα VISA/MASTERCARD/AMERICAN EXPRESS στα Γραφεία του Συμβουλίου.

Αγία Νάπα, 24 Σεπτεμβρίου 2007.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΣΟΚΚΟΣ,
Πρόεδρος Συμβουλίου Αποχετεύσεων Αγίας Νάπας.